



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
DECANATO DE PÓS-GRADUAÇÃO - DPG

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIO
EDITAL nº 04/2024

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIO
PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO PARA O 2º PERÍODO LETIVO DE 2024.

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Agronegócio, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o **Edital nº 04/2024** de retificação do **Edital nº 01/2024**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital. Também devem ser observadas as alterações do **Edital nº 01/2024** pelos **Editais nº 02/2024** e **nº 03/2024**.

ANEXO IV

Onde se lê:

<https://doi.org/10.1590/S1678-3921.pab2021.v56.01469>

Leia-se:

<https://ainfo.cnptia.embrapa.br/digital/bitstream/doc/1148518/1/Joao-Paulo-Ecological-and-socio-environmental-impacts.pdf>

Brasília, DF, 20 de maio de 2024

GABRIEL DA SILVA MEDINA
COORDENADOR
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIO
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA